

信阳市湖北商会挂牌成立

本报讯(记者 郝光)4月27日上午,信阳市湖北商会正式挂牌成立,这是继信阳市温州商会、福建商会成立后的又一个重要商会。

河南省政协原副主席王平、湖北省工商联联合总会副主席梅建敏,我市领导方波、董进才、张明春、李正军以及河南省湖北总商会会长黄斌和来自全国各地的湖北商会的代表近300人出席了庆典活动。

王平、李正军在庆典致辞中均对信阳市湖北商会的成立表示热烈祝贺,并对湖北籍企业家以及社会各界人士对信阳所作的贡献给予了高度评价,希望湖北籍企业家在信阳市湖北商会的统一组织下,发展壮大自己的企业,为建设信阳第二故乡继续作出更大的贡献。

信阳市湖北商会会长陈世涛表示,商会的成立是信阳市商界的一件大事,更是湖北籍企业和人士企盼已久的喜事。湖北、信阳山水相连,商业交往频繁,信阳古属楚国,同根同源。多年来,在信阳的湖北籍企业和人士发扬湖北人聪明睿智的禀赋,坚忍不拔务实肯干的作风,为信阳的经济社会发展作出了积极的贡献,赢得了良好的口碑,树立了诚信的形象。信阳市湖北商会现有上百家企业以

及众多的湖北籍各界人士,按照商会的宗旨,将凝聚信阳的湖北企业和各界人士的力量和智慧,最大限度地实现信息资源共享,优势互补,为会员的发展进步提供服务。同时,商会将依据国家的法律法规,通过各种渠道,依法维护会员及企业的合法权益,始终把每名会员当成家人,尽心尽力为企业发展排忧解难。通过大家的共同努力,逐步扩大商会规模,增强商会的凝聚力和协调办事的能力,提升商会声誉,把商会办成湖北人士血肉相连的家园、共同前进的平台。陈世涛号召全体会员,以信阳市湖北商会成立为契机,进一步携起手来,励精图治,积极作为,为繁荣信阳、增辉湖北,再创辉煌,实现“开拓中原情系荆楚、同源互通合作共赢”的目标。

杨慧中在南湾湖风景区检查安全生产工作时要求 加大安全监管力度 增强旅游安全意识

本报讯(记者 曹新俊)为切实做好“五一”假日旅游工作,保障假日旅游安全有序,4月27日,市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中带领市旅游局等有关单位负责同志来到南湾湖风景区,对景区安全生产工作进行全面检查。

在南湾湖风景区,杨慧中一行来到码头等服务站点,详细了解景区游客数量、安全运营和文明服务等方面的情况,并对南湾湖风景区的安全生产工作给予肯定。据介绍,今年以来,南湾湖风景区在宣传推介、景区建设、文明服务、安全排查等方面狠下工夫,提早准备“五一”小长假工作,及时制定了《2013年茶文化节、“五一”旅游接待及安全工作实施方案》,要求所有员工假日期间全部到岗,各分管领导担任各岛屿景点总管,细化分工,责任到人,对景区安全、文明经营、优质服务和环境卫生等工作做了周密安排。

杨慧中在检查时指出,今年茶文化节和“五一”假日重叠,又是信阳高铁开通后的第一个“五一”假日,游客数量将明显增

多,节日期间的安全生产责任将更加重大,工作将更加繁重。南湾湖风景区及各责任部门一定要高度重视,牢固树立“预防为主、以人为本、安全第一”的思想,结合南湾水上旅游交通安全实际,对游船船只进行安全大检查,保证运营船只必须有相应的救生设备,保证驾驶员经过正规考核,保证上船游客必须有救生衣;要对景区道路等基础设施进行彻底维修,在易发生行车事故的危险地段加固围栏护栏,在茶岛等登山盘道危险路段派专人疏导游客,切实消除安全隐患;要在旅游码头悬挂宣传标语,开展航运业务知识、消防知识培训,水上交通事故救护、救生应急演练等活动,营造良好的水上安全氛围;要增强景区工作人员的服务意识,提供贴心服务,为游客解决在吃、住、行、玩等旅游中的问题,让游客玩得开心、舒心和放心;要组织专门人员对旅行社等进行大检查,严厉打击节日期间漫天涨价、宰客等不良行为,切实维护好游客的正当权益。



4月27日,由浙河区花木盆景协会举办的花卉盆景展在百花会展中心展出。据悉,此次共展出花木盆景300余盆,集趣味性、艺术性、观赏性、经济性于一体,是一次盆景名品、高端珍品、根雕艺术集体登台亮相的高档次、大规模、多品种花木盆景展览盛会。图为昨日花木爱好者正在观赏获奖作品。

本报见习记者 邹乐 摄



昨日,记者在百花会展中心看到,前来参展的商家都在精心布置自己的展厅,悬挂标语,摆放展品,喜迎信阳茶文化节到来。图为参展商家正在布置展厅时的情景。

本报见习记者 邹乐 摄

信阳毛尖集团 为雅安灾区举办茶叶义卖活动

本报讯(记者 郝光)四川雅安芦山7.0级地震发生后,牵动着全国人民的心,同样也牵动着信阳毛尖集团等数千家信阳茶企负责人和员工的心。

4月25日,信阳毛尖集团龙潭茶叶公司通过多种渠道,向信阳全体茶人和广大消费者发出义卖倡议书。27日上午,以“茶乡奉献爱心、绿色传递温暖”为主题的茶叶义卖活动在信阳国际茶城广场正式启动。记者在活动

现场看到,到处是爱心的符号,到处是奉献爱心的义举,闻讯而来的茶企负责人和爱心人士纷纷以不同方式向地震灾区奉献自己的爱心。

据介绍,信阳毛尖集团龙潭茶叶公司不仅把此次义卖活动所得全部善款捐赠给灾区人民,而且公司还将提供价值100万元的产品,在所属上百家直营专卖店同步开展义卖活动,并持续一个月。

(上接第一版)不设酒水,

坚决杜绝任何形式的铺张浪费。来宾邀请少而精,邀请宾客的范围和规模是去年的2/3,除主办方领导外,主要是茶业界权威及部分中国茶业百强企业代表等。市茶文化节组委会今年还向全国16个重点产茶市县政府、有关驻外使节及国外茶商发出了邀请,这些重量级人物的到

本届茶文化节突出转变求实效

来,将极大提升茶文化节的专业性和开放性。

力求务实高效 提高茶博会的参与度。市茶文化节组委会创新方式方法,从媒体宣传、户外宣传、丰富现场活动内容等方面着手,增强展会的影响力,吸引更多的茶企茶人前

山、茶企等。增强茶文化节的服务功能。茶文化节的主要功能是服务茶企,搭建平台,促进合作。今年茶文化节突出提升服务功能,充分为企业考虑,以设置宣传展板、提供商品展示、组织企业参会等方式,增强企业特别是茶企业的参与度,将茶文化节打造为宣传企业形象、传播企业文化、展示企业发展成就的窗口。

(上接第一版)态度要坚决,

措施要过硬,执行要到位,以过硬的措施促进党风政风和行风改进。

四要着力解决突出问题。要切实强化民本意识、法治意识、廉洁意识,认真开展专项治理和纠正风乱,坚决惩治各类腐败行为,集中力量解决好反腐倡廉建设中人民群众反映

全市政府廉政工作会议召开

强烈的突出问题。

五要从严加强督促检查。各地各部门要切实加强对廉政建设和反腐败工作的领导,严明政治责任,严肃政治纪律,严格问责追究,不断提高政府系统廉政建设和反腐败工作水平。

作新成效来凝聚合力,推动发展、取信于民,为建设魅力信阳、清廉信阳作出新的更大的贡献。

冯鸿主持会议并就贯彻落实省政府廉政工作电视电话会议和市政府廉政工作会议精神提出具体要求。参会的市政府部门主要负责同志签订了《党风廉政建设目标责任书》。

信阳民间文化工艺美术精品展开展

(上接第一版)淮滨的泥叫歌、罗山县的皮影、新县的根雕、商城县的叶雕、息县的烙画、潢川县的羽饰、固始县的柳编、光山县的茶禅、平桥区的书画、浉河区的茶韵、市群艺馆剪纸等。这些民间艺术品构思巧妙,制作精细,古朴而不乏艳丽,简约而不简单,艺术性、实用性俱佳,具有浓郁的民间风格和艺术魅力。

举办这次民间文化工艺美术精品展,旨在为传承和弘扬优秀信阳民间艺术,彰显信阳传统文化的特质和魅力,助力全市文化大发展大繁荣。据了解,展区中的很多作品属于省级非物质文化遗产项目,展示了我市非物质文化遗产代表性传承人的精湛技艺,也代表了我市民间艺术的传承经典,有着鲜明的艺术风格和独特的艺术价值。

“上海第十一届国际摄影艺术展”信阳巡开展

(上接第一版)希望广大会员认真学习,深入交流,为宣传美丽信阳多做贡献。

此次摄影展主办方表示,在充分体现国际性、艺术性、品牌性的基础上,希望此次巡展能成为贯彻十八大精神、推动信阳文化大发展大繁荣的重要载体,成为艺术家和老百姓共同的文化盛宴。也希望摄影朋友能深入交流,互相学习,用更丰富的艺术手段记录信阳在改革开放进程中发生的历史变迁和时代风貌,推动信阳从文化资源大市向文化产业强市迈进。

探班五一彩电市场 海信要做彩电业的“苹果”

根据中国电子视像行业协会日前发布的数据,今年第一季度,中国彩电行业重新焕发了强劲的增长活力,中国彩电市场的零售量和零售额出现了40%的增长,海信等品牌相继发布了业绩预增公告,超高清和智能化产品成为推动行业快速增长的两大引擎。

记者在彩电卖场了解到,超高清和智能化产品是各品牌今年以来主推的重点。超高清产品的分辨率为4K*2K,分辨率是普通高清产品的4倍。据了解,针对今年的五一市场,海信集中推出了84吋、65吋、50吋多款4K*2K超高清电视新产品。

此外,在卖场走访中,记者没有看到任何品牌推出一直盛传的OLED电视,唯独海信推出了65吋的ULED电视。据海信工作人员介绍,ULED是海信推出的新型显示技术产品,在画面对比度、色域、清晰度和响应速度等关键指标上较普通LED产品都有大幅提升,在视觉效果上基本可比肩OLED。

在智能电视方面,各品牌推出的产品各有侧重,有的主推云智能,有的主推特色游戏。记者在海信展台看到其最新上市的VIDAA TV,这是一款颠覆性的智能电视。它采用无主屏设计,开机可以直接看电视。其智能遥控器上的四个功能按键分别对应直播电视、影视点播、家庭媒体中心、应用商城四个智能电视的主要应用功能,只需按下其中一个按键,就可以直接打开相应功能,较之前智能电视操控减少了很多步骤。这款产品还可以实现瀑布式极速换台和多个任务同步处理,整个操控像平板电脑一样流畅、智能。

北京苏宁电器的候恩龙总经理表示:“苹果手机的成功在于它极致用户体验,海信VIDAA TV将是今年彩电市场上的‘苹果’。”

除有新品推出外,海信XT880、K660、K360等多个系列智能电视都有优惠活动推出,“五一”促销大战已提前打响。(刘爱国)

浩居城中央 领秀商城

锦绣家园地处商城县黄金地段,位于商城县的政治、经济、文化和交通中心,一期投资6个多亿。现一期1-9号住宅楼全部封顶,商铺封顶达90%以上,二次结构基本完工,现正进行粉刷、装饰工作。目前,住宅销售已达78%以上,商铺销售已达40%以上,部分现房正在火热销售中!

“锦绣家园小区”全力打造商城县高端精品、皇家园林式社区。其以一流的理念、一流的服务、一流的信誉、一流的环境、一流的建筑风格,打造商城地产;即配套最齐全、设施最完善、品位最高雅、质量最优良、服务最到位、安全最有保障、联网报警一体化的锦绣家园!

为答谢新老客户和社会各界人士多年来对锦绣家园的支持和厚爱,从即日起至5月20日,开展销售大酬宾活动!届时,购房者均享受价格优惠及获得精美礼品!

咨询热线:(0376)7952888 7950999

购房地址:商城县金刚台大道与黄柏山路交叉口

通告

潢川县中意工程咨询服务有限责任公司:

2004年,我公司与你公司签订的油库建设《委托合同》,因你公司至今仍未完成主要合同义务,远远超出合同约定履行期限,已严重违约,现通知你公司解除该《委托合同》,全额退还我公司已支付款项,并支付违约金。

中国石化天然气股份有限公司河南销售分公司

2012年11月13日

公 示

按建设单位请示及市规委会会议纪要,羊山新区拟对信阳经纬置业有限公司经纬花园规划方案、信阳豫鑫房地产开发有限公司金上海湾项目限高进行调整。现公示如下:

1.信阳经纬置业有限公司经纬花园小区项目总平面规划调整:该项目位于新六大街以西、新三路北侧,原规划12#、16#、19#三栋楼由原规划的11F和9F调减为6F;原平面规划的文化活动中心由3#楼东侧106室调整至16#楼202室,建筑面积由115.4m²增加至145.7m²。

2.信阳豫鑫房地产开发有限公司金上海湾二期用地限高调整:该项目位于新四街以西、新三路南侧,根据市规委2013年第一次建设项目规划评审会通过的方案,对该地块控规限高由24米调整为35米,容积率等其它指标不变。

我局已按程序对以上调整进行了论证,现予以公示。如有异议,请与2013年5月28日前以书面形式告知羊山新区规划管理局办公室;公示期内如无异议,我局将依法变更以上内容的规划指标。

电话:6651886

羊山新区规划局

2013年4月27日

信阳首届家居建材采购节开幕

本报讯(记者 杨柳)为迎接信阳第21届国际茶文化节,4月27日,信阳国际商城西广场上人头攒动,热闹非凡,信阳首届家居建材采购节在阵阵礼炮、烟花争鸣声中拉开帷幕。千余户商家、百家名牌家装产品进场展销。

市委常委、统战部部长方波,市人大常委会副主任董进才,市政府副市长张明春,市政协副主席、市工商联主席李正军等出席开幕式。

信阳国际商城董事长董直晓在致辞中介绍了信阳国际商城的发展方向,表达了对信阳国际商

城的发展愿景,努力将信阳国际商城早日打造成我市规模最大、业态最丰富、品牌最集中、购物环境最好的一站式、五星级家居建材消费采购中心。

据悉,此次采购节旨在回报社会、新老客户对信阳国际商城的关心和厚爱。采购节从4月27日开始至5月5日,历时9天。采购节期间,信阳国际商城有五金机电、汽修汽配、建材、家具灯饰等多种业态,着力打造“一站式”家居建材采购节,让消费者花最少的精力、最少的钱,采购到优质商品,享受到最优质的家居服务。

我市举行迎茶节书画拍卖会

本报讯(记者 黄锋)为迎接信阳第21届国际茶文化节,弘扬书画艺术,活跃群众生活,4月26日,我市举行迎茶节书画拍卖会。

此次拍卖会是由信阳书画界的一件盛事。信阳天源拍卖行经过半年的紧张筹备,得到了全国及我市广大书画爱好者的的大力支持,共征集到1000多件书画作品。

在天源拍卖行特聘专家们的精心挑选下,甄选出506件精品,其中包括刘大为、张海、欧阳中石、唐云、陈少梅、冯超然、何香凝等诸多名家的作品。

由于前期工作充分准备,当天,拍卖会现场座无虚席,共吸引近300名竞买人报名参加竞买。此次拍卖会共成交拍品356件,成交率达70%。

“美丽南湾湖”全国散文大奖赛启动

本报讯(记者 郝光)诗意南湾迎来了文学盛典。4月27日,“美丽南湾湖”全国散文大奖赛新闻发布会在南湾湖风景区举行。

“美丽南湾湖”全国散文大奖赛是南湾湖风景区和大河网为了践行“美丽中国”理念共同举办的,旨在将南湾湖的美以文字的形式展现在广大读者面前。该项赛事面向全国华人征稿。活动参与者可以从不同的观察视角和价值取向,诉诸文字,来表达对美丽南湾湖自然与人文的深切感受和独特审美,挖掘并丰富南湾湖旅游文化、生态文化、水文化、茶文化、渔文化的内涵,共同为“美丽中国”的文化梦想和复兴作出贡

献。

据悉,这次散文大奖赛设“大美奖”2名,奖金各1万元人民币;“美丽奖”2名,奖金各5000元人民币;“美文奖”50名(其中少年奖20名),奖金各1000元人民币。征文活动截止2013年10月30日。文学爱好者可登陆大河网(<http://www.dahe.cn/>)参与投稿。

市文广新局

开展多项文化服务茶节

本报讯(记者 赵雪峰)为充分展示信阳良好形象,弘扬优秀传统文化,近日,市文广新局积极开展多项文化服务茶节。

加强文化市场监管,营造有序社会文化环境。为做好茶节文化市场专项整治工作,市文广新局周密部署,确保不留死角、不留隐患。依法严把演出市场准入关,坚决杜绝茶节期间各类非法演出活动。同时,严把安全关,督促文化经营单位整改存在的问题和安全隐患;全面排查文化市场,对重点区域加强日常巡查和暗访督查,严厉打击网吧、歌舞娱乐、电子游艺等文化市场各类违法违规经营行为;组织开展文化市场“闪电”1号行动,检查各类文化市场经营单位620余家,查处违法违规经营单位39家。

精心组织社会文化活动,丰富茶节文化内涵。茶节期间,市文广新局将先后举办“中国著名书

法家沈长波书法展”、“上海第十一届国际摄影艺术展”信阳巡展、“信阳民间文化工艺美术精品展”等多项活动,在百花之声大剧院举办《豫南情调》、《向着梦想起航》两场专场文艺晚会。

充分发挥文化阵地作用,开展公共文化服务。茶节、“五一”期间,市文广新局对市博物馆、市图书馆、市群众艺术馆等公共文化单位向广大市民免费开放,并组织人力、物力,着力提升公共文化服务水平;积极发挥文化阵地作用,在宣传信阳、扩大信阳影响上下工夫,举办《信阳记忆》张一帆纪实摄影作品展、《茶事遗真——信阳历代茶具展》、“走进传统文化、传承文明精髓”非物质文化遗产宣传展等活动,展示信阳优秀传统文化,增进人们对信阳的了解,提升城市自豪感,充分发挥文化引领风尚、教育人民、服务社会的积极作用。

汽车巡展带给您的承诺

4月29日,2013年(第六届)名城汽车巡展将在信阳市天伦广场举办。为了让消费者在名城汽车巡展现场放心买车、经销商安心卖车,构建厂商与消费者之间的和谐关系,名城汽车巡展组委会郑重承诺:

一、凡消费者在巡展现场购新车,一年内因发动机、变速箱关键部件质量而发生事故的(事故除外),经两次维修或两次更换总成后仍不能正常使用的,由组委会担保汽车企业和汽车经销商为消费者更换新车;汽车企业和经销商因故不能及时对消费者进行更换的,由巡展组委会先行代为赔付,并为消费者进行维权服务,免除您的后顾之忧(详见名城巡展消费者购车保障计划细则)。

二、巡展组委会在2013年百强巡展系列活动的88个站点,联合参展经销商推出“亿元汽车消费券大派发”消费者回馈计划,每个站点派发1200张汽车消费券,每张面额1000元。凡现场购车、订车的汽车消费者可在组委会工作区领取汽车消费券,每订、购一车辆可申领一张汽车消费券抵扣1000元购车款。同时,购车者可参与组委会组织的购车抽奖活动。

(浩然)